
ПРОТОКОЛ № 27 

засідання приймальної комісії КУП НАНУ 
 

13 жовтня 2022 року         м. Київ 

 

ПРИСУТНІ: 16 членів приймальної комісії. 
 

БОШИЦЬКИЙ Юрій Ладиславович – голова приймальної комісії, ректор, кандидат 

юридичних наук, професор; 
 

АНТОНОВА Олена Михайлівна – відповідальний секретар приймальної комісії, в.о. 

проректорки з навчально-методичної роботи, кандидат економічних наук; 
 

ЯРОШЕВСЬКА Тетяна Юріївна – заступник відповідального секретаря приймальної 

комісії, в.о. проректорки з виховної та профорієнтаційної роботи; 
 

НЕМЧАНІНОВ Павло Сергійович – уповноважена особа приймальної комісії з питань 

прийняття та розгляду електронних заяв, завідувач центру комп’ютерних технологій КУП 

НАНУ, адміністратор бази даних ЄДЕБО. 
 

Члени приймальної комісії: МАТВЄЄВ Сергій Васильович, ТОЛКАЧОВА Ірина 

Анатоліївна, ПЕРЕЛИГІНА Раїса Володимирівна, САВКА Олександр Іванович, 

ХОРВАТОВА Оксана Олегівна, ШКРЕБЕЦЬ Дмитро Васильович, КОВАЛЬЧУК Юрій 

Іванович, УКРАЇНЕЦЬ Стефанія Ярославівна, ГРИЦЮК Анна Романівна, СУЛИГА Микола 

Миколайович, СТУДЬОНОВА Ірина Юріївна, КОЗАЧЕНКО Вероніка Віталіївна. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про допуск до фахового вступного випробування з права абітурієнтів, які вступають на  

2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі 

освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», ОКР «спеціаліст», за іншою спеціальністю, 

спеціальність 081 «Право» (заочна форма здобуття освіти). 

Доповідач: Антонова О.М. 

1. СЛУХАЛИ: 

Відповідального секретаря приймальної комісії Антонову О.М., яка повідомила, що з 

08.10.2022 по 13.10.2022 було подано 11 (одинадцять) заяви на здобуття освітнього ступеня 

бакалавра на 2 курс (заочна форма здобуття освіти) спеціальність 081 «Право» з нормативним 

терміном навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за 

іншою спеціальністю на основі освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», ОКР «спеціаліст», за 

іншою спеціальністю. Всі заяви та документи подані вступниками відповідають вимогам 

вступу. 

УХВАЛИЛИ: 

Допустити до фахового вступного випробування з права абітурієнтів, які вступають на 

навчання на 2 курс (заочна форма здобуття освіти) для здобуття освітнього ступеня бакалавра 

за спеціальністю 081 «Право» з нормативним терміном навчання основі освітнього ступеня 

«бакалавр», «магістр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за іншою спеціальністю 

згідно зі списком: 

Список абітурієнтів, 

які допущені до фахового вступного випробування з права (у формі тестування, онлайн) 

спеціальність 081 «Право» (заочна форма здобуття освіти) освітній ступінь «бакалавр» на 

основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за іншою спеціальністю на 

основі освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», ОКР «спеціаліст», за іншою спеціальністю 
 

№ з/п Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) вступника 

1 Аверін Олександр Миколайович 

2 Бєломитцева Уляна Василівна 

3 Гайдай Марина Олександрівна  

4 Журавльова Ірина Миколаївна 
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